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Michal Man si pro svou bakalářskou práci vybral téma, jimž chce evidentně popularizovat

místní historii a tradici ýznamné středověké a raně novověké kulturně historické památky v místě

svého rodiště. Mezioborové pojetí tématu a aktlalizace regionální historie v absolventské práci

představuje pro současný dějepis trend rozhodně vhodný. Ztohoto hlediska vyběr tématu pro BP

považuji za účelný a chvályhodný.

Z hlediska obsahového předstaluje práce Michala Mana očekávaný přehled historie a

stavebního vývoje horažďovického zámku, a to na pozadí místních regionálních dějin i širších

souvislostí v1fiuoje architektury jako takové. Náročnému hodnotiteli by výrazně usnadnila úkol

smysluplně oponovat předloŽenou absolventskou práci formulace autorových cílů, které však

v úvodu BP hledám marně. Z koncepce celého textu Michala Mana však cíle vyplývají do značné

míry jasně. Soudím, že vhodně vybraná literatura a práce v odborných institucích (např. Státní

okresní archiv v Klatovech či Národní památkový ústav v Plzni) pomohly autorovi vývořit

systematický celek, který skutečně zpřehledňuje historický a architektonický vývoj vybrané památky

v mnohých souvislostech, a to přehledně, zqímavě a s využitím různých metod, které dokládají

průpravu historika-bakaláře pro odbornou práci. Bakalářská práce Michala Mana je solidní.

Z hlediska formálního obsahuje ptáce všechny požadované náležitosti.Poznámkový aparéú'

je použit správně, použitá literatura a prameny jsou zvoleny úěelně a představeny komplexně.

oceňuji také vhodně a ilustrativní obrazový a dokumentační materiál. Dílčí formální nešvary, které

v práci nacházím,jsou spíše charakteru grafického než jazykového (str. 24 apod.), proto je odkazuji

do kategorie překlepů.

otázka autorovi: Téměř kažrtá kulturně historická památka má určité neopakovatelné

specifikum. Co podle Vašeho názoru tvoří jedinečnost horažďovického zámku ve srovnání

s řadou jiných zámků postavených či upravených v tomto stylu?

Bakalářskou práci Michala Mana považuji za hodnotné zakončení vysokoškolského

bakalářského studia a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením výborným.
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